11Iro

HWmsa: Muxaun
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.08.2009 12:32:27

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 20.08.2009 13:01:01

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/104329/answer/104341




VickpuBjieHUe II0JIOBOTO YJieHa BhIpakeHHOoe. Takoe HCKPUBJIEHNE MOXKET CEPLe3HO MeIlaTh
HOpPMAJTbHOM MMOI0BOM Xku3Hu. Ecnu Bo BpeMst cekca OyayT CII0KHOCTH, TO HY2KHA OIepanusi, KoTopas
1n30aBUT Bac OT 3TOro UCKPUBJIEHUS YleHa. be3 onepanuu mogo0HOe NCKPUBJIEHHE HE JIeYUThCS. MBI
TOTOBHI Bam MOMOYEb B 3TOM.



